

## 戴乐军副校长参加国际农牧业高等职业教育联盟峰会

2018年9月15日，国际农牧业高等职业教育联盟峰会暨江苏农牧科技职业学院发展大会举行，来自23个国家和地区的农牧业高等职业教育界的专家学者共聚泰州，见证国际农牧业高等职业教育联盟峰会的召开，并通过这个平台交流经验、缔结友谊。农业部副部长张桃林、江苏省副省长陈星莺，泰州市政府市长史立军出席峰会，农业部、省、市，外宾朋友，各合作单位等千余人参加大会。澳大利亚NSW TAFE Western（新南威尔士州西澳职业技术学院）校长Kate Baxter，江苏农牧科技职业学院党委书记吉文林博士分别主持成立大会。



国际农牧业高等职业教育联盟主要由全球农牧业类高等职业院校组成，由江苏农牧科技职业学院牵头成立，吸纳相关农牧业教育组织参加，目的是实现资源共享、优势互补、互惠互利、相互促进和整体提升，，联盟具有国际性和非营利性，是一个合作性、开放性组织；充分发挥和利用联盟成员的特色和优质办学资源，开展多种方式的合作，在联盟成员之间建立起一种长期的互惠互利的合作关系，为农牧类优秀人士发展提供交流互动平台，为院校发展提供交流合作机会，达到提升各联盟成员的教育质量、办学水平和国际声誉的目的。

